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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 12/07/2016 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Pedido de abertura do painel 

eletrônico de votações sem a manutenção dos dados da sessão anterior. 

 

V - ORDEM DO DIA 

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Consulta ao Presidente sobre 

a abertura do painel eletrônico de votações com ou sem a manutenção dos dados 

da sessão anterior. 

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Abertura do painel eletrônico de 

votações sem a manutenção dos dados da sessão anterior. 

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Leitura de decisão da Presidência 

sobre o não recebimento de destaques às Emendas nºs 1, 4 a 12, 15, 22 a 33, 35, 

47, 48, 52, 53 e 56, em face da inexistência de relação temática com a Medida 

Provisória nº 719, de 2016. 

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Discussão, em turno único, da Medida 

Provisória nº 719, de 2016, que altera a Lei nº 10.820, de 17 de dezembro de 2003, 

que dispõe sobre a autorização para desconto de prestações em folha de 

pagamento; a Lei nº 12.712, de 30 de agosto de 2012, e a Lei nº 8.374, de 30 de 

dezembro de 1991, para dispor sobre o Seguro Obrigatório de Danos Pessoais 

causados por embarcações ou por sua carga; e a Lei nº 13.259, de 16 de março de 

2016, para dispor sobre a dação em pagamento de bens imóveis como forma de 

extinção do crédito tributário inscrito em dívida ativa da União. 
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PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Declaração de prejudicialidade dos 

requerimentos de retirada de pauta e de votação nominal dos requerimentos de 

retirada de pauta. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados  EDMILSON 

RODRIGUES (PSOL, PA), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), GLAUBER BRAGA 

(PSOL, RJ). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JULIO 

LOPES (Bloco/PP, RJ). 

BOHN GASS (PT, RS - Como Líder) - Contrariedade ao projeto sobre 

alteração das regras para a participação da PETROBRAS em consórcios para 

exploração de petróleo na camada pré-sal. Críticas ao Governo do Presidente da 

República interino, Michel Temer.  

MOEMA GRAMACHO (PT, BA - Pela ordem) - Mensagem de pesar da 

Presidenta da República afastada, Dilma Rousseff, pelo falecimento da ex-Ministra 

da Promoção da Igualdade Racial, Luiza Bairros. Trajetória de vida da ex-Ministra 

em prol da igualdade racial. 

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Encerramento da discussão.  

Usou da palavra para encaminhamento de votação o Sr. Deputado GLAUBER 

BRAGA (PSOL, RJ).  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MANOEL 

JUNIOR (Bloco/PMDB, PB).  

Usou da palavra para encaminhamento de votação o Sr. Deputado 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA).  

COVATTI FILHO (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Retirada dos requerimentos 

de Destaque para Votação em Separado nºs 1 e 4.  
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), ANDRE MOURA (Bloco/PSC, SE).  

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Votação do parecer da Comissão Mista 

quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e 

de adequação financeira e orçamentária.  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS).  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados COVATTI FILHO 

(Bloco/PP, RS), IVAN VALENTE (PSOL, SP), MOEMA GRAMACHO (PT, BA) 

ANDRE MOURA (Bloco/PSC, SE), COVATTI FILHO (Bloco/PP, RS). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MOEMA GRAMACHO (PT, BA), IVAN VALENTE (PSOL, SP).  

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Aprovação da matéria.  

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Votação de requerimento de destaque 

de preferência para a votação da Medida Provisória nº 719, de 2016, sobre o Projeto 

de Lei de Conversão nº 17, de 2016, da bancada do PMDB.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANDRE MOURA (Bloco/PSC, 

SE). 

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Aprovação da matéria.  

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Votação das Emendas nºs 2, 20, 21, 

43, 45 e 50, com parecer pela aprovação. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ANDRE MOURA (Bloco/PSC, SE). 

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Rejeição das emendas.  
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PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Votação das Emendas nºs 3, 13, 14, 

16, 17, 18, 19, 34, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 44, 46, 49, 51, 54, 55, com parecer pela 

rejeição. 

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada MOEMA GRAMACHO (PT, BA). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ANDRE MOURA (Bloco/PSC, SE).  

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Rejeição das emendas.  

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Votação da Medida Provisória nº 719, 

de 2016, ressalvados os destaques. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ANDRE MOURA (Bloco/PSC, SE), IVAN VALENTE (PSOL, SP). 

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Aprovação da medida provisória. 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Registro de voto contrário. 

HILDO ROCHA (Bloco/PMDB, MA - Pela ordem) - Registro de voto contrário. 

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Aprovação da matéria. 

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Votação de requerimento de destaque 

para votação em separado da expressão e até 100% do valor da multa paga pelo 

empregador, em caso de despedida sem justa causa ou de despedida por culpa 

recíproca ou força maior, nos termos dos §§ 1º e 2º do art. 18 da Lei nº 8.036, de 11 

de maio de 1990, constante do § 5º do art. 1º da Lei nº 10.820, de 17 de dezembro 

de 2003, inserido pelo art. 1º do Projeto de Lei de Conversão nº 17, de 2016, 

proveniente da Medida Provisória nº 719, de 2016. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA). 
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LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Registro de voto contrário à Medida 

Provisória nº 719, de 2016. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ANDRE MOURA (Bloco/PSC, SE). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BOHN GASS (PT, RS). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA). 

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Manutenção do texto. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Leitura de ato da Presidência sobre 

criação de Comissões Especiais destinadas ao exame da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 264, de 2013, sobre a obrigatoriedade de participação da União, 

Estados e do Distrito Federal no custeio de medicamentos e despesas médicas 

hospitalares com origem em ordem judicial; e do Projeto de Lei nº 2.303, de 2015, 

sobre a inclusão das moedas virtuais e programas de milhagem aéreas na definição 

de “arranjos de pagamento” sob a supervisão do Banco Central. 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Congratulação à Confederação 

Nacional dos Trabalhadores na Agricultura – CONTAG pelo lançamento do estudo 

intitulado Os Desafios e as Potencialidades da Previdência Social Rural. Atuação do 

orador como presidente da Frente Parlamentar em Defesa da Previdência Social 

Rural. Contestação de argumentos sobre o saldo deficitário da Seguridade Social.  

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Congratulações aos 

Deputados pela votação de matérias de relevante interesse. Interesse do Governo 

Michel Temer no debate com a sociedade sobre os termos da reforma 

previdenciária. 
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MOEMA GRAMACHO (PT, BA - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre 

os trabalhos da Casa no dia 13 de julho de 2016. 

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Resposta à Deputada Moema 

Gramacho. 

 

PRONUNCIAMENTO ENCAMINHADO: 

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Protesto contra a aprovação, pela 

Comissão Especial, do Projeto de Lei nº 4.567, de 2016, sobre alteração dos 

critérios para a participação da PETROBRAS em consórcios para exploração de 

petróleo na camada pré-sal. Inadmissibilidade da proposta da Confederação 

Nacional da Indústria sobre aumento da jornada de trabalho para 80 horas 

semanais.  

 

VI - ENCERRAMENTO 


